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男女共同参画に関するアンケート結果 

概要 
男女共同参画推進室は，教育活動全般を通じた男女共同参画の推進に関することなど，学校

内のことについてダイバーシティの観点から取り組むために組織されました．その事業内容に

ついて，広く学生からの要望を聞くために，アンケートを実施しました．その結果を掲載します． 

集計結果 
「1.あなたの学年をおしえてください」 

   

全学生 1061 名中，310 名から回答をいただきました． 
 

「2.あなたの性別をおしえてください（男女を区別するためのものではなく，希望に関する内容

確認，および結果の統計処理のためです）」 

 

回答いただいた学生の内 73％が男性，24％が女性，3％が未回答となりました．男子学生と女子

学生の人数を考慮に入れると男子学生の約 28％の男子学生と女子学生の約 38％の女子学生から

回答をいただいており，女子学生の方が回答率が高かったという結果を得ました． 
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「3.令和 3 年度に本校（男女共同参画推進）が実施した学生に関係する活動内容として知ってい

るものを選択してください．（複数回答可能）」 

 

 
「女子中学生向けリーフレットの作成と低学年学生による中学校への配布」については，3 年生

が最も多い結果となりました．各学年毎の回答者に対する割合としては，1，2 年生が多く，回答

者の 50％以上が知っていると回答してくれていました．他にも「フィッティングボートのトイレ

への設置」「メールによるイベントなどの情報発信」「女子学生更衣室の拡充・男子学生更衣室の

新設」について認知度が高い結果となりました． 
 
「4.男子更衣室が設置されていることを知っていますか」 

 

回答者の 63％（196 人）の学生が知っているという結果になりました． 
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「5.前述の質問で知っていると答えた方にお聞きします．男子更衣室を使ったことはありますか」 

 

使ったことがない学生が回答者の 52％（124 人）という結果になりました． 
 
「6.今後，男子更衣室を使いたいと思いますか」 

 

使いたいと思わないという学生が 45％（133 人）という結果になりました．使ったことがある学

生のほとんどが今後も使いたいと回答してくれています． 
 
「7．.男女共同参画という言葉（またはその活動）を知っていますか」 
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男女共同参画という言葉は，多くの方に認知されているようですが，まだ認知が行き届いて

いない部分もあるようです． 
 

「8.本校（男女共同参画推進室）が積極的に取り組むべき内容として，重要と考えるものを選んで

ください．（複数回答可能）」 

 
「女子中学生向け案内など女子学生数増加に向けた取り組み」が最も積極的に取り組む内容

として重要と認識されている結果となりました．特に 3 年生と専攻科生 2 年生においては回答

者の半分以上が重要と考えています．他にも校内施設の設備や OG・OB 講演会，就職先との意

見交換会等が積極的に取り組むこととして望まれている結果となりました． 
 

「9. 【重要】男女共同参画ならびに，ダイバーシティの推進の観点から，学校に期待すること，

支援してほしいことを自由記述で書いてください．現在困っていて解消したいことなどあれば

希望を挙げてください．※できるだけ具体的に記入してもらえると改善につながりやすいので，

ご協力をお願いします．例：男女子更衣室に関する問題，校内の設備・施設の状況，教職員の対
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応に関する不満・要望，女子寮に関する問題，など」 

 
こちらの設問に対し，計 46 件の自由記述回答が寄せられました．内容は学校設備に関すること，

寮生活，学生生活に関すること，ダイバーシティや男女共同参画に関することなど，多岐にわか

っていました．学校設備や寮，学生生活に関することについては，それぞれ本校の設備係，寮務

委員会，学生支援委員会，教務委員会など，対応の各委員会と情報共有し，対応可能なことにつ

いて検討を行ってゆきます．また，男女共同参画推進室で対応可能なことについては，今年度，

次年度以降の事業として取り組んでゆくようにしたいと思います． 
 
以下に本委員会で対応予定の案件に関係する回答の一部を少し抽象化してまとめました．実

際の対応においては，該当する関係部署等にて具体的な記入内容を元に検討いたします． 
 
＜男女共同参画推進に関する内容＞ 
・男女の待遇や支援に関して，男女平等に講演会参加の権利や待遇などを望む． 
・女子学生の増加に関して，後先考えずに増やすことに反対，または意味を見いだせない． 
・学生の呼称について無理に変えなくてもよいのでは？という意見． 
・OG による講演会や産休など社会に出て使える制度等について学べる機会を増やしてほしい． 
・更衣室，トイレの修繕・増設（特に S 科棟，第二体育館への意見が多かった），トイレ個室への

フィッティングボードの増設をしてほしい． 
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